



ÎN ATENȚIA
furnizorilor NOI care doresc să intre în relații contractuale cu Casa de Asigurări de Sănătate Hunedoara
pentru
FURNIZARE DE SERVICII MEDICALE PARACLINICE
(ANALIZE DE LABORATOR, RADIOLOGIE SI IMAGISTICA MEDICALA)
ȘI
ÎNGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU

Având în vedere:

- Dispozițiile Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare;
- H.G. nr. 521 din 26 mai 2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1.857/441/2023 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare;

În cursul lunii AUGUST 2024 se derulează procesul de contractare pentru furnizorii **NOI** care solicită intrarea în relații contractuale cu CAS Hunedoara, conform calendarului de contractare, pentru :

- Servicii medicale paraclinice (analize de laborator, radiologie și imagistică medicală);
- Servicii medicale de îngrijiri medicale la domiciliu.

Data limită de finalizare este 14.08.2024.

În perioada 07.08.-08.08.2024 ora 15,30, furnizorii NOI vor transmite electronic cererile și documentele necesare încheierii contractelor , scanate în format PDF și fișierele în EXCEL, după caz, asumate prin semnătura electronică extinsă a reprezentantului legal și vor încărca fișierele de tip XML în PIAS.

Transmiterea electronică a documentelor necesare încheierii contractelor se realizează pe e-mail, pe adresa CAS Hunedoara configurată și prin intermediul aplicațiilor desktop utilizând platforma PIAS (fișier în format XML), respectând perioada stabilită prin calendarul de contractare.

Calendarul etapei de contractare, opisul, cererea-tip de intrare în relație contractuală cu CAS Hunedoara, pentru furnizorii NOI, precum și Procedura privind transmiterea electronică a documentelor vor fi afișate pe site-ul instituției, în secțiunea Contractare furnizori NOI, servicii medicale paraclinice și îngrijiri medicale la domiciliu, AUGUST 2024 (<http://www.cnas.ro/cjashd/>).

DIRECTOR GENERAL, cu numire temporară
Ec. Adrian Nicolae David